
全校児童　421名対象

平成３０年度　学校生活に関するアンケート結果のまとめ（児童）

１月に実施しました学校教育活動に関するアンケート調査の結果をご報告します。
☆｢⑧情報を伝える取組｣｢⑨学校を訪れる機会｣は例年どおり高い評価となっています。雁宿小学校の教育活動に
  ご理解とご協力をいただいていることに感謝いたします。｢⑦ＰＴＡ活動の取組｣については、今年度評価項目
  を変更したことで評価が低くなっていますが、肯定的な回答は８９％と高評価になっています。｢⑥相談しやす
  い取組｣が８０％、｢⑩学校が楽しい｣が８７％と昨年度に比べて低い評価になっています。

☆｢⑪あいさつをしている｣は８１％と他の項目に比べて低い評価となっていますが、肯定的な回答は昨年よりも
　増えています。あいさつについては、｢通学班のみんなが集合できたら、班長さんの号令で『おはようございま
　す』とあいさつをしてから出発してはどうか｣｢大人(親も教育者も)がお手本を見せることが大切では｣という建
　設的なご意見もいただきました。いただいたご意見を参考に、元気なあいさつのできる雁宿っ子を育てていき
　たいと思います。

児童が昨年と同じ項目で、自分を振り返るアンケートを行いました。その結果をお知らせします。
☆昨年度と比べて、｢①勉強は分かりやすい｣｢④授業中よい姿勢｣｢⑥元気よくあいさつ｣｢⑨身の回りの整とん｣｢⑩
  きまりや時間を守る｣について、肯定的な回答が増えています。特に「あいさつができている」と答えた児童は
　昨年度に比べて７ポイントも増えました。反対に、下がった項目は｢⑪学校は楽しい｣｢⑭後片付けをしている｣
　でした。
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⑧係・委員会の仕事
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☆学校が楽しくないと感じている児童が１２％もいることを重く受け止めています。学期ごとに個別に教育相談
  を行ったり、３学期にはいじめアンケートを行ったりして、子どもたちが抱える悩みや問題の早期発見・早期
  対応に努めていますが、まだまだ足りない面もあるかと思います。ご家庭で気になることがあれば、ぜひ学校
  へお知らせください。担任以外の教師に話していただいても結構です。子どもたちのため、どんなことでも結
　構ですので、気軽にお声をかけてください。



児童が昨年と同じ項目で、自分を振り返るアンケートを行いました。その結果をお知らせします。


